

# Pentagon schválil příplatky za riziko pro americké vojáky na Ukrajině, čímž připravil půdu pro možnou eskalaci války

[infokuryr.cz/n/2023/08/02/pentagon-schvalil-prijplatky-za-riziko-pro-americke-vojaky-na-ukrajine-cimz-prijpravil-pudu-pro-moznou-eskalaci-valky](https://infokuryr.cz/n/2023/08/02/pentagon-schvalil-prijplatky-za-riziko-pro-americke-vojaky-na-ukrajine-cimz-prijpravil-pudu-pro-moznou-eskalaci-valky)

kuryr

2. srpna 2023



**Dochází k dalšímu potvrzení vojenské přítomnosti USA na Ukrajině a její rostoucí role v konfliktu, čímž se NATO nebezpečně přibližuje možné horké válce s Ruskem**

“Pentagon schválil dodatečný rizikový plat pro americké vojáky sloužící na Ukrajině, potvrdil ve čtvrtek představitel obrany,” uvádí se v publikaci Military Times . “Bonus, známý jako Hazard Pay, je nabízen vojákům sloužícím v oblastech, kde by mohli být poškozeni nepřátelskou palbou nebo minami, povstáním, občanskou válkou nebo terorismem.”

Zajímavé je, že prohlášení také uvádí, že kvalifikovaní vojáci na Ukrajině mají nárok na zpětný plat již od 24. dubna 2022 – což silně naznačuje, že USA jsou ve válkou zpusťšené zemi od tohoto data nebo od prvních měsíců konfliktu. jsou přítomni.

„Ozbrojené síly USA již mají nárok na zvláštní příspěvek ve výši 150 dolarů za své nasazení na Ukrajině, takzvaný příspěvek za strádání. Tato částka klesne na 100 dolarů měsíčně v kombinaci s novým bonusem, uvádí zpráva, což znamená, že vojáci by mohli vydělat celkem 325 dolarů měsíčně na výplatě za nebezpečí.

Samozřejmě je již dlouho známo, že na začátku konfliktu byli na americké ambasádě v Kyjevě umístěni další američtí vojáci, aby podpořili námořní stráž. V krizových oblastech, jako je Irák nebo západní Afrika, je běžné, že tyto dodatečné bezpečnostní síly dostávají další rizikový plat.

Ale jak je „normou“, jak je Washington zatahován hlouběji a hlouběji do zástupné války v zahraničí a do bažiny, definice a parametry se rozšiřují dál a dál (“Bezpečnostní velitelství” vs. “Boots on the Ground” atd.). ), jak jsme zdůraznili v naší loňské zprávě: Pentagon potvrzuje americké boty na zemi na Ukrajině.

Tehdy (listopad 2022) jsme zjistili, že američtí vojáci údajně prováděli „inspekce“ úložišť zbraní USA na základě plánu ministerstva zahraničí a Pentagonu zaměřeného na sledování zbraní dodaných USA s cílem stanovit odpovědnost za zbraně a vymáhat miliardy dolarů. v hodnotě munice dodávané ukrajinským ozbrojeným silám od začátku války.

## **A nyní nová zpráva z Military Times**

*Pentagon uvedl, že na americké ambasádě v Kyjevě je umístěn malý počet amerických vojáků, kteří zde pracují jako bezpečnostní síly a jsou zodpovědní za miliardy dolarů ve vojenském vybavení, které USA posílají na Ukrajinu.*

*Malý americký speciální operační tým sídlící mimo ambasádu pomáhá ukrajinským vojákům při zpravodajských operacích a zajišťuje bezpečnost vysoce postavených návštěvníků, ale nebojuje po boku ukrajinských vojáků na bojišti, uvedla v dubnu ABC News. Jasně je, že navzdory zákazu Bílého domu „bojovým jednotkám“ dochází k nevyhnutelnému rozšiřování misí, které je již dlouho vidět v jiných konfliktních zónách (jako je Sýrie a části Středního východu/severní Afriky).*

*Samozřejmě, že Západ bojuje proti Rusku a používá ukrajinský lid jako zástupce. Američtí představitelé a západní váleční nadšenci často výslovně říkají, že jde o velkou válku, protože škodíme Rusku, aniž bychom utrpěli krveprolití, pouze Ukrajinci.*

Pokud americké speciální jednotky kontrolují ukrajinské zbraně a munici a Rusko se v současné době pravděpodobně zaměří na všechny ukrajinské vojenské základny, a zejména na zbraně a vybavení dodané ze zahraničí, americké jednotky a zařízení se dostanou do hledáčku Ruska, čímž se zvýší pravděpodobnost, že USA a Rusko zachycené v přímé střelbě se výrazně zvyšuje.